
Koninklijk instituut met onder andere scholen voor kinderen die doof 
of slechthorend zijn of TOS hebben.
Groningse predikant naar wie het eerste doveninstituut van 
Nederland is vernoemd.
Een ... implantaat zet spraak en omgevingsgeluiden om 
in elektrische prikkels. 
Stichting waar alle gekwalificeerde tolken Nederlandse Gebarentaal 
en schrĳftolken zijn ingeschreven.
Landelijke organisatie die opkomt voor de belangen van dove 
en slechthorende mensen.
Tolkmethode die wordt afgekort met de letters IS.
Onderdeel van het binnenoor, dat de vorm heeft van een spiraal.
Onderdeel van het middenoor, waarop een hamer slaat.
Tolken zijn verplicht om dit te doen om tolk te kunnen blijven.
Tolk die ervoor zorgt dat je kan lezen wat er gezegd wordt.
Het juiste woord voor ‘liplezen’.
In deze stad kun je aan de hogeschool de opleiding tot tolk 
of docent Nederlandse Gebarentaal volgen.
In deze plaats staat het kantoor van Tolkcontact.
Zoveel tolkuren krijgen dove en slechthorende mensen per jaar als 
ze een tolkvoorziening hebben (schrijf dit uit als woord).
Engelstalige a�orting voor ‘kind van dove ouders’.

Tolkcontact Zomerpuzzel
Hoe werkt het?
Deze puzzel is een woordpuzzel. De puzzel begint met omschrijvingen van vijftien 
woorden. Het woord dat past bij omschrijving nummer 1, vul je in achter het cijfer 1. 
In elk hokje zet je één letter. Print je de puzzel uit? Dan is 'ij' één letter. Vul je 'm in 
op de computer? Typ dan een y. De woorden hebben allemaal te maken met 
gehoor, tolken en gebarentaal. In sommige hokjes staat linksboven een cijfer. In alle 
hokjes met hetzelfde cijfer moet dezelfde letter. Voorbeeld: heb je in een hokje met 
het cijfer 3 bijvoorbeeld een E ingevuld? Dan kun je in alle hokjes met het cijfer 3 
een E invullen. Zo geef je jezelf hints!

Als je alle woorden goed invult, zie je in de gele balk van boven naar onder een 
woord. Dat woord is de oplossing van de puzzel!
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Oplossing gevonden?
Heb je het woord gevonden? Stuur uiterlijk vrijdag 25 augustus de 
oplossing naar contact@tolkcontact.nl. Onder de goede inzendingen 
verloten we twee Tolkcontact cadeaupakketten. 
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Hoe werkt het?
Deze puzzel is een woordpuzzel. De puzzel begint met omschrijvingen van 15 
woorden. Het woord dat past bij omschrijving nummer 1, vul je in achter het cijfer 1. 
In elk hokje zet je één letter (de ij is één letter). De woorden hebben allemaal te 
maken met gehoor, tolken en gebarentaal. 
In sommige hokjes staat linksboven een cijfer. In alle hokjes met hetzelfde cijfer moet 
dezelfde letter. Voorbeeld: heb je in een hokje met het cijfer 3 bijvoorbeeld een E 
ingevuld omdat je het woord wist? Dan kun je in alle hokjes met het cijfer 3 een E 
invullen. Zo geef je jezelf hints!

Als je alle woorden goed invult, zie je in de gele balk van boven naar onder een 
woord. Dat woord is de oplossing van de puzzel!

Oplossing gevonden?
Heb je het woord gevonden? Stuur uiterlijk vrijdag 25 augustus de 
oplossing naar contact@tolkcontact.nl. Onder de goede 
inzendingen verloten we twee Tolkcontact-cadeaupakketten. 

Vul hier de oplossing in:

Tolkcontact Zomerpuzzel


	Antwoord 1: 
	Antwoord 2: 
	Antwoord 3: 
	Antwoord 4: 
	Antwoord 5: 
	Antwoord 6: 
	Antwoord 7: 
	Antwoord 9: 
	Antwoord 10: 
	Antwoord 11: 
	Antwoord 12: 
	Antwoord 13: 
	Antwoord 14: 
	Antwoord 15: 
	Oplossing: 
	Antwoord 8: 


